

# 鸡年毓璜顶庙会正月初五开始

## 提前看攻略,轻松游玩整个庙会

本报1月10日讯(记者 钟建军 通讯员 郝俊杰)记者从毓璜顶公园获悉,2017年毓璜顶庙会的时间敲定了:2月1日至6日,也就是农历的正月初五到初十,一共六天时间。

今年庙会亮点颇多,改变也很多,参考攻略,轻松玩遍整个庙会。

据毓璜顶公园工作人员介绍,毓璜顶公园内一共有三条主干道,分别是毓璜东路、毓璜

中路、毓璜南路。三条主路起点均是毓璜顶公园的东门,东门门口处有停车场,逛庙会时大家可以把车停放在停车场内。

毓璜东路可以直接进入玉皇庙,祈福安康走这条路没错。毓璜中路可到达鸿宾楼,体验非遗项目、感受非遗文化魅力,走这条路错不了。毓璜南路贯穿整个公园东西大门,可以较为全面地感受庙会气息。

公园除三条主干路外,还

有三条景点路。小蓬莱路直通小蓬莱,玉皇阁路直通玉皇阁,瑶池西路连接财神殿、瑶池园、激情广场。这三条路顾名思义,可以直达以上景点。

需要注意的是,正月初九当天玉皇阁路为单行线,若进入玉皇庙请大家分流到财神殿和毓璜东路,千万不要走错了。

小吃类集中在毓璜中路路段,有酸辣粉、烟台焖子、拉丁果、烤串等。百货手工艺品集中

在毓璜南路路段和毓璜东路路段。这里有草编、手串、古玩、泥人以及一些创意手工艺品。

鸿宾楼到太乙剑云区域则是非物质文化遗产项目集中区域,这里有非物质文化遗产项目的展览和体验。有绒绣、烟台剪纸、中国结艺、面塑、面磕子、栖霞砂大碗、莱州毛笔、掖县滑石雕刻、草编等等,包含各种国家级以及省市级非物质文化遗产项目。

戏台广场、激情广场、太乙

剑坛广场、瑶池园、公园东门、南门及西门共设置7个演出场地。有“海阳大秧歌”“大杆号”“胶东大鼓”“抬阁”等非物质文化遗产展示;锣鼓、秧歌、舞狮、火爆剧、大型腰鼓、踩高跷等民俗演出;皮影戏、拉洋片、木偶戏等民间艺术表演。

庙会从正月初五到正月初十,为期六天一夜,这一夜就是正月初八晚上,初八晚上大家可以到玉皇庙祈福求平安。

## 轿车撞台阶 险入大海

10日早晨6点多,烟台旅游大世界附近广场,一辆轿车车头撞烂,车内无人。从现场车痕来看,如果没有石台阶拦着,车肯定冲海里去了,后果不堪设想。

本报记者 赵金阳 通讯员 刘玉曦 摄影报道



## 国家“十三五”旅游规划长岛“被点名” 烟台长岛入选海岛旅游目的地

本报1月10日讯(记者 秦雪丽)日前,国务院印发《“十三五”旅游业发展规划》,对2016—2020年旅游业发展做出全景式规划。《规划》中提到,“十三五”期间,我国将依托特色旅游资源,打造一批特色旅游目的地,满足大众化、多样化和特色化旅游市场需求。山东唯一的海岛县——烟台长岛入选海岛旅游目的地。

据了解,《规划》提出的8大特色旅游目的地建设,包括山岳旅游目的地、海岛旅游目的地、湖泊旅游目的地、湿地旅游目的地、草原旅游目的地、沙漠旅游目的地、古村落旅游目的地、民俗风情旅游目的地等。

长岛旅游列入国家规划,这既是国家层面对长岛海岛旅游发展的认可和肯

定,也是近年来烟台市在全域旅游发展中,以长岛县特色海岛资源为抓手建设仙境海岸区域旅游目的地产品体系、加快推进海岛旅游发展的成果体现。

作为山东省唯一的海岛县,长岛的海洋生态与文化等旅游资源,在全国具有珍稀性和不可代替性,建设生态旅游度假岛的潜力和空间巨大。

## “爸爸去哪儿”烟台版邀你和宝贝来参加

本报1月10日讯(记者 杜晓丹)“爸爸去哪儿”自开播以来就受到大朋友和小朋友的热情追捧,节目中搞笑的环节,温馨的亲子互动,温暖了很多观众。现在,“爸爸去哪儿”烟台版即将于本月1月15日在烟台勃朗滑雪场上演,趁着宝贝们放假了,快带着宝贝们来嗨皮吧。

活动环节设置了重重任

务,需要小朋友和爸爸以及队友共同完成任务才能进入下一环节哦!小朋友和家长们负责尽情玩耍,有本报摄影记者把你们最感动最好玩的瞬间拍下来,制作成视频送给大家!

现在报名即可获赠价值380元滑雪票一张(仅限20张,送完为止)。报名方式:今日烟台官方微信后台回复“宝贝姓名+年龄+性别+电话”或者拨打

小编电话:15698180503  
活动时间:1月15日(本周末)。活动费用:一个爸爸+一个宝贝,只需199元,活动当天不限时滑雪哦(滑雪区和儿童区都可以玩)。

活动当天,尽管妈妈不能参加活动,雪场也给出了最大的优惠:100元不限时滑雪+20元门票(如果不滑雪只交20元门票即可)。

## 写春联送居民



为迎接新春佳节的到来,1月10日上午,世回尧街

道联华社区邀请寰球书画艺术研究院院长、烟台市楹联家协会理事、芝罘区书法家协会副主席王惠正,芝罘区书法家协会会员孙志平和张楚三位书法家,为辖区居民写春联、送祝福。

本报记者 钟建军 摄影报道

## 快领福利! 蓬莱阁景区年卡开始办理

本报1月10日讯(通讯员 于艳艳 记者 秦雪丽)为积极推动“烟台人本地游”,最大限度地让市民享受到旅游消费的优惠。蓬莱阁景区现面向烟台本地市民推出系列年卡:个人淡季年卡、个人全年年卡和家庭亲子年卡。

所有年卡仅限烟台市民(身份证号以3706号段开头)办理。淡季卡使用时间为2017年1月1日至3月1日,11月1日至12月31日,两个时间段各3次,共计6次。此卡只能在规定时间内使用,其他时间段不可用。

办理流程:微信扫描下方二维码或微信关注“智游蓬莱”微信公众号,进入“智游蓬莱”商城,在【秒杀】板块,找到相应的年卡类型,提交订单,完成支付即可使用。

购买成功后,持卡人凭本人身份证直接到蓬莱阁景区正门检票处核销入园游览古建筑群。除古建筑群以外的蓬莱阁其他景点,需凭本人身份证件和手机预订短信验

证进入。每核销一次,年卡有效次数减少一次,依此类推,直到在规定时间内使用完毕,未使用的次数作废。

淡季卡,门市价140元/人/次,年卡价格80元/6次,使用时间1月1日至3月1日、11月1日至12月31日;全年卡,门市价140元/人/次,年卡价格170元/12次,使用时间全年(10月1日—10月5日除外);家庭亲子卡(两大一小),门市价350元/次,年卡价格399元/12次,使用时间全年(10月1日—10月5日除外)。

所有年卡最终解释权归蓬莱智慧旅游有限公司所有。购卡咨询电话:400-617-8877。

